



О ходе расследования уголовного дела по факту убийства на территории Петушинского района 5-летнего Богдана Прахова

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в тесном взаимодействии с сотрудниками Главного управления уголовного розыска МВД России, оперативными службами регионального управления МВД России продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 5-летнего Богдана Прахова. Следственно-оперативные действия осуществляются в интенсивном режиме. Только 30 июня 2012 года на территории Петушинского района работали 80 следователей Следственного комитета России и полиции при сопровождении подразделений охраны общественного порядка МВД России. В этот день тщательно обследовано 20 объектов (населенных пунктов, садоводческих товариществ). Опрошено свыше 800 граждан с целью проверки на причастность к совершению убийства. Обследование территорий проводится ежедневно, с момента совершения преступления свыше 1500 мужчин участвовали в проведении процессуальных действий. К розыску преступника подключены службы Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу, которые осуществляют оперативные мероприятия на территориях железнодорожных вокзалов, автобусных станциях. Проводятся криминалистические, дактилоскопические, трасологические, генетические, медицинские, биологические экспертизы. Для сравнительного исследования в Главное Управление криминалистики Следственного комитета России направлено 1570 биологических образцов граждан. Работа по раскрытию преступления продолжается. Правоохранительные органы проявляют высокий уровень ответственности за поимку преступника, посягнувшего на жизнь малолетнего ребенка. Одновременно обращаем внимание на следующее обстоятельство. В правоохранительные органы Владимирской области поступает множество сообщений граждан, в том числе из соседних регионов, с предположениями о том, что им встретился подозрительный человек с неадекватным поведением, «схожий с фотороботом». За период с 19 июня по 01 июля 2012 года в отделе полиции по Петушинскому району зарегистрировано 183 подобных сообщения. 03 июля по сигналу гражданина оперативниками обследовано здание железнодорожного вокзала города Владимира (информация о том, что на вокзале находится предполагаемый преступник, не подтвердилась). Ответственно заявляем, что каждая информация тщательно проверяется следователями и оперативными службами полиции, при этом, как правило, в проведении мероприятий задействуются значительные силы правоохранительных органов. Выражая благодарность за проявляемую бдительность, обращаемся к гражданам с просьбой быть ответственными за предоставляемые сведения, проявлять понимание к сложившейся ситуации, не распространять, в том числе через средства массовой информации, сообщения, порождающие панические настроения в обществе. Межведомственный Оперативный штаб по расследованию уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725294>